From: Saso Petrushevski <s.petrushevski@avmu.mks

Sent: 23 January 2019 09:19
To: t
Subject:
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Froim: Saso Petrushevski <s.petrushevsiki@avmu.mk> ' L /O | ! ,' |

Sent: Tuesday, January 22, 2019 2:27 PM
To: 'Vladimir Gjorgjieski' <v.gjorgjieski@avmu.mk>
Subject:

MoyntysaHm,
Bo spcka co Bawara npetcTaska focTaseHa fio Arerunjara 3a ayavo M ayAvoBuayenHu MeaMyncKy yemyri (Haw 6p.03-
10 on 22.01.2019 roguna), co koja He wnchopmmpate fexa flogeke od mecey dena kabenckuom onepamop VIP, ja samemHysa

hpozpamama Ha HRTT Ha cume codp KuHu o3HayeHu Kako kodupaHu 3a camenucmeka npozpama, a npumoa HRT3 eoonuimo
Hema", Be mhichoprmpame 3a cregHoBO:

Obspckvte Ha onepatopuTe Ha JaBHY ENEKTPOHCKM KOMYHUKALMCKA MDEKW KOM DEeeMWTYBAaT Mporpamcku CEPBUCH Ce
YTBPASHA Bo UrieH 143 o WUCTHOT 3aKoM, OAMOCMC ONEpaTOPUTe MOXE f1a PEEMUTYBAAT NPOrpaMckit CepamrcH Ha paavuoavdysepm
Of} APYTY APXKEBY BD3 OCHOBA HA Pery/ApaHi aBTOPCKY MPaga v CPOAHM NPaBa, CornacHo 3aKouoT 3a aBTORCKUTE NpaBa U cpoaHuTe
npasg. Criopen HaseeHoTO, IOKOTKY e/ieH onepaTop M Hema 0Be3be/eHo NpaBaTa 3a PeeMUTYEaHE Ha AeN Of COAPMMHUTE Ha
ofpe/ien Mporpamcki Cepevc Ha Teputopuiata Ha Penybnuka Makenotmja, MCTHOT € A0IKEH Aa T 3aTeMHu.

Co nounT,

& o 3) AFEHUMIA 3A AYAHO W
S AYAMOBLIZYEAHI FAEAMYMEKIA YCAYTH

n-p Camo Herpymesen,
B copadorimine no O2emenue 3 #uuTuTa 1 aBTOPLRUTE UPIRA
CerTop 30 CTPATCLING T VRIP: KLE 1 A TOPCin Hpan:

Arcruga s ayJto 1 ay AnoBu3y e Me Iy ek yeayrin ta PenyGmica Markemouuja

Manarea TManko bpawmapor, via. GMakeom ja* 6p.38, 1000 Cronje
Ten.: +389 (0) 2 31 03 456

Oace: +389 (0) 2 31 03 400
s.pelrushevskicavinuwimk
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